CLASSE H4 BORDO PONTE - BARRIERA 3 ONDE PER MANUFATTO W3 I I 4 W3
-
Class H4 Bridge side - 3-waves guardrail for bridge W3
3 Wellen Leitplanke auf Bauwerk, Aufhaltestufe H4, Wirkungsbereich W3
Classe H4 Bord pont - Glissiére 3 ondes simple pour pont W3 3-waves
Clase H4 Borde de puente - Barrera de triple onda simple para base puente W3
7 4500 +10 4500 +10
b 1500+10 1500 £10 e
]
®< © \ I l
. OFEY U o &m
@ Loadel "
é - @ Senso di marcia @ R c p
HEIOO, -} Tofic drecion 1 FOSSO 0 CARREGGIATA STRADA IN CORRISPONDENZA DEI TRATTI RETTILINEI o A | TRALICCIO AT
3 ol )
g o | 1 Z CARREGGIATA STRADALE ESISTENTE
a 1 1 o
S 3 138 50 850 935 1 O
o 7 [\
% i 1 % 1 FOSSO SCARPATA DOSSO CARREGGIATA STRADA IN CORRISPONDENZA DEI TRATTI RETTILINEI DOSSO SCARPATA FOSSO 1
| | 1 . 1 850
Wy 65 5 50 425 ] 425 50 300 U o | e
4 4
= KK 1 1 1 1 = g | X
= ] 1600 ] s 8 I 125 168 850 168 125 I 8
] I [ | 1 o
1 1 %]
1 L 475 L 475 L 1 ﬂ I 45 35, 45 19 93 75 425 ) 425 75 93 20 45 35, 45 I $ 525 L 525
1 7 1 7 1 1 1 1 1 i . i e
1 1 E ; 1600 ; E scarifica e rifacimento del manto stradale 1‘ scarifica e rifacimento del manto stradale
" | r- |
1 . .
I strato di usura: 3 cm min 1! 800 ; 800 1!
| binder: 7 cm min : : |
1 L .
strato bituminoso di base: 12 cm 1 ) ) 1 |
Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Caracterfsticas 1 ‘ 1 strato di usura: 3 cm min 1 |
Altezza barriera Barrier height, Hohe Leitplanke, Hauteur glissiére de sécurité, Altura barrera 1410 + 10 mm : strato di fondazione in misto 1 binder: 7 cm min 1 ‘
et g v g, Pk St g et " cementato sp. 18cm | " strato bituminoso di base: 12 cm " | Strato di usura sp. cm 3
Ingombro trasversale Overall width, Gesamtbreite, Grosseur hors tout, Anchura total 457 mm Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos 1 ‘ 1 trato di fondazi ) ist 1 .
Interasse pal Fostacing,Scherabton Distanceonre potn,Disonco et poses 1500 mm Dt i I ‘ strato di fondazione in misto | 1 emontat o pafg’cnni in misto ‘ I cordoli esistenti | cordoli esistenti
| 7 | Bullone completo Bolt with nut and washer, Schcsu:ekomp‘en‘, | M16x50 mm Classe 8.8 1 stabilizzato sp. 25cm : . ‘ : ‘
Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d'essais, Relaciones de pruebas ¢ B_"““”‘ complet T°’_’“”° Somplato con e y arandela M16x30 mm Classe 88 1 . . . .
- . TR R 5 | Twafondo +2 dadi+ 1 rondell it + 21 11 e Verbunokbeserchasoe I ot Classe 8.8 P> \ 1 strato di fondazione in misto | 1 pendenza 2,5% | pendenza 2,5%
Test . Facility | Test Type | Sarte Masskg | e | S 1 Unterlegscheibe, Tire-fond + 2 écrous + 1 rondelle, Varilla Roscada + 2 tuercas + 1 arandela 1 I stabilizzato sp. 25cm I .
Sngn e i TEmBEn En 4| Piastrina copriasola Siot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm 275 JR + Zinc. 1 pendenza 2,5% | pendenza 2,5% P- I n uad rame nto e ne rale
Prova Endorsement 0086\ME\HRB\17 |  CSI | TB81 | Laterale 20° 81 38.000 (truck) 65 - - 07 2 | 1=W3 3 | Trave superiore Upper T-beam, Gelindertriger, Poutre supérieure, Viga superior | 1-4800 5450 mm Th=4 | 5355 JR + Zinc. 1 1
PROVA 0033\MEVHRB\7 REV.1 Csl | TB11 | Laterale 20°| 81 %00(ar) | 100 | 11-B 32 o3 0.6=W1 Palo con piastra Post with base plate, Vierkantrohrsteher mit Grundplatte, ) . . INGOMBRO TRALICCIO 1 terreno vegetale | terreno vegetale 1
: serale ar - 3] - |06 2 | Poeoueisisresvoc e ose el comples HeAto0 5275 4R +Zic fosso di guardia g pendenza 2,5% | pendenza 2,5%
PROVA 0078\MERB\7REV.1 | CSI | T8g1 | | | T | Fascla 3 onde Swaves bearm, 3-wellige Loftschiens, Glssire 3 ordles, Banda tple onda L=4816 (1500x3) Th=2,5 mm | 5275 JR + Zinc. in calcestruzzo prefabbricato - Pacchettd bawmentazmne stradale esistente
Marcegaglia Buildtech CE€ omrcersmno Marcegaglia Buildtech Al T ik, / , fosso di guardia 3 fosso di guardia
oA A AN AN i N Dl B T AN AN )
CLASSE H2 BORDO PONTE - BARRIERA 3 ONDE PER MANUFATTO W4 i i'c: 3 © e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e w e e e e 05 OSOEOEETES - 2
H2-W4 piano di campagna | D00 0 0.0:0:0:0. 0 00,00, 0. 0; 0:L50.0:0:0:0.9. 100000, 0. 00 0 0,0,0. 000, 0.0, 0:0.0.0:0.9.9.0. 0.0 S
Class H2 Bridge side - 3-waves guardrail for bridge W4 ' B s 0= 050 050:0:0:0:0:0:4:0:050:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0:0: 0: Vs Coses 2 2 I I I piano di campagna S— piano di campagna
3 Wellen Leitplanke auf Bauwerk, Aufhaltestufe H2, Wirkungsbereich W4 ] N 000 000 0o 00 o8008 0 e e Sty i e e e S e 5090 0-0:950-0-0, 9:9-9-0.-0-9-9-9-9-9- 3% 3
Classe H2 Bord pont - Glissiére 3 ondes simple pour pont W4 3_Waves 2020 N TR 0000005050505 0505050505050,0,. ; ; ; 05050,05050.0.050:0:0,0.05050-0.0,0,0.,0:0,0:0-0-0.
Clase H2 Borde de puente - Barrera de triple onda simple para base puente W4
@ — o l& | I'.m'te minimo di fondo . . tlimite scotico tuba.\2|one @400 in cls Quard rail classe_ H4 limite minimo scotico per rilevato min. 45 cm
SEZ. 16b-16b rilevato (45 cm) rilevato min. 45 cm (-30 cm da p.c.) per intubamento fosso fissato su muro in c.a. R esecuzione rilevato Al A2-4 A2-5 A3 SEZ. F-F
2 T o PACCHETTO STRADALE SU TRATTO IN . . S PACCHETTO STRADALE SU VIA
g g Guard rail classe H2 PACCHETTO STRADALE
CORRISPONDENZA DEL NUOVO TRALICCIO ! . CADUTI DEL LAVORO
! fissato su muro in c.a SEZIONE TIPO DI PROGETTO
DELL'ALTA TENSIONE  sc. 1:50 i sc. 1:50 sc. 1:50
]

ARMATURA MULTILAMPADA

K' COME TIPO MG4 O SIMILARE

Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos _N°
Descrizione - barriera in acciaio zincato Materiale M}d PROIETTORI 400W Nap - N° 4

Description - galvanized steel barrier Material
o | Tirafondo + dadi + 1 rondella Anchor bolt + nuts + 1 washe, Verbundklebeankerschraube + Miter M24x315 Classe 8.8
+ 1 Unterlegscheibe, Tire-fond + écrous + 1 rondelle, Varilla Roscada + tuercas + 1 arandela
8 M10x40 mm Classe 6.8
—| It wit y Schr i
5| Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, M16x50 mm rr—y
21 Boulon complet, Torillo completo con tuerca y arandela
6 M16x30 mm Classe 8.8
5 Platine, Platina_ 100x40x4 mm S275JR
4 | Piastrina copriasola Siot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm 5275 JR
3 | Distanziatore "U” U-Spacer U Entretoise U, Separador “U” | 120x55Th=5 mmL=300mm | $275JR
e T T i tar i fate, Vierkantrohrsteher mit Gru
Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Caracteristicas 2 | Palo con piastra Rectangular tube post with base plate, Vierkantrohrsteher mit Grundplate, 120x80x30 Th=5 mm $275 R
Poteau tubulaire avec plaque, Poste de tubo con placa
Altezza barriera Barrier height, Hohe Leitplanke, Hauteur glissiére de sécurité, Altura barrera 900 mm 1 | Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissiére 3 ondes, Banda triple onda L=4816 Th=2,5 mm $355 JR
Profondita d'infissione tirafondi Depth of anchor bolts der 225 mm Descrizione - barriera in acciaic? corten Mauri.alu
Prondeur de vissage des ancrages, Profundidad de anclaje varilla roscadaa Description - corten steel barrier Material
Tirafondo + dadi + 1 rendella Anchor bolt + nuts + 1 washer, Verbundklebeankerschraube + Milt:
Ingombro trasversale Overall width, Gesamibreite, Grosseur hors tout, Anchura total 325 mm 9 nchorbolt + nuts s T washer Verbundklebeankerschraube + Mtter M24x315 Classe 8.8
+ 1 Unterlegscheibe, Tire-fond + écrous + 1 rondelle, Varilla Roscada + tuercas + 1 arandela | |
Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteaux, Distancia entre postes 2250 mm 8 M10x40 mm Tropicaliz.
| Bullone completo Bolt with nut and washer, Schraube komplett, P
7 M16x50 mm Tropicaliz.
=1 Boulon complet, Torillo completo con tuerca y arandela
6 M16x30 mm Tropicaliz.
Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d'essais, Relaciones de pruebas 5 | Piastrina M10 Plate, Plittchen, Platine, Platina 100x40x4 mm 5355 JOWP
- Barrier Mass | Speed ASI |THIVmax| D | Vi w 4 | Piastrina copriasola Siot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaue de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm 5355 JOWP
Test n. Facility Test Type length 0 Ton/h 14 | 33 kmih
CEhn Gy 9 Ly Lz b L) L L) 3 | Di i “U" U-Spacer; U Entretoise U, Separador “U” 120x55 Th=5 mm L=300 mm | S355 JOWP
o = = i lar it Iz ierkantrohrsteher mit Grundple
PROVA 2059 AISICO TB51 Laterale 20° 67,5 | 13000 70 1,2 [1,7=vI5| 1,3=w4 2 | Palo con piastra Rectangular tube post with base plate, Vierkantrohrsteher mit Grundplatte, 120x80x30 Th=5 mm 5355 JOWP
1 | | | 1 Poteau tubulaire avec plaque, Poste de tubo con placa | |
PROVA 2060 AISICO TB11 Laterale 20° 67,5 900 100 118 32 0.2 0,5=W1 1 | Fascia 3 onde 3-waves beam, 3-wellige Leitschiene, Glissiére 3 ondes, Banda triple onda L=4816 Th=2,5 mm $355 JOWP
Marcegaglia Buildtech CE€ navcerso Marcegaglia Buildtech

CLASSE H2 BORDO LATERALE - BARRIERA 2 ONDE SINGOLA SU RILEVATO W4 I I 2 W4
-

Class H2 Roadside - 2-waves single sided guardrail W4
Gerammte Doppelwellen-Leitplanke Aufhaltestufe H2, Wi ich W4

Classe H2 Bord latéral - Glissiére 2 ondes simple sur remblai W4 ~

Clase H2 Borde lateral - Barrera de doble onda simple sobre base terreno W4 2-waves

Data emissione

SETTEMBRE 2024

i
U

Tt +1 |

©

205
O < 2 o ¢ Y -
]|

/@ .

Senso di marcia
Traffic direction

revisioni

lavoro| Prolungamento di Via Franklin data oggetto
tra SP72 Parma-Mezzani
e SP62R della Cisa

1500 1500

o2
48

850

1700

Palo illuminazione pubblica h=14mt faﬁ PlANO DI FATTIB”.'TA'
progetiuale | TECNICO-ECONOMICA

4625

L L
1 A
1 1
Componenti Components, Bauteile, Composants, Elementos | |
Descrizione Materiale I I
wition P ] " elaborato | SEZIONI STRADALI TIPO
Caratteristiche Characteristics, Eigenschaften, Caractéristiques, Caracteristicas 5 z:ﬂ;:i::gz:’f’:;:;;g:ﬁz’z:’m‘;’:xﬁ fj,ﬁi};‘,ﬁjj’;i‘Z,’Z‘;ZZ,Z‘”"’s" + unterlegscheibe, M12x50 mm Classe 8.8 " " -
ltecza uor tavs gt sbvegound v, Hoe s Grdboden, st o A sbre o o 550 mm | oo comploo sttt st s st g, oo - " FOSSO SCARPATA DOSSO PISTA CICLOPEDONALE BANCHINA CARREGGIATA STRADALE BANCHINA CORONA SORMONTABILE ISOLA CENTRALE CORONA SORMONTABILE BANCHINA CARREGGIATA STRADALE BANCHINA DOSSO SCARPATA FOSSO "
Profondita d'infissione Depth of penetration, Rammtiefe, Profondeur de piling du poteau, Longitud hincada 900 mm TK_"W_’ mmp’sfo conwereay srndels - E
| Piastrina copriasola Slot covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura 100x40x4 mm $235 R le) 1 1 le)
Is1 Overall width, ite, Grosseur hors tout, Anchura total 205 mm 2 Palo “C" C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste "C" 120x55x30 Th=4 H=1700 mm S275JR E I L 3 600 I E
Interasse pali Post spacing, Steherabstand, Distance entre poteau, Distancia entre postes 1500 mm 1 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, G‘rssré.rs 2 ondes, Banda doble onda L=4816 Th=2.85 mm S355JR n_ I /‘ I D_ m
Desrdoe-barir i coren Mol S I 125 238 . 1050 1100 1050 213 125 I S
cription - corten steel barrier terial ¥ 1 x <
Bullone completo + rondella Bolt with nut and washer + washer, Schraube komplett + unterlegscheibe, .
Rapporti di prova Crash test reports, Testberichte, Comptes rendus d'essais, Relaciones de pruebas 5 | Bovion complet + ondelle Tl completo eon ey avancets + rendele - M1250 mm Tropicalz. % 1 1 %
Test n. Facility | Test Type et || e || e | i e L ittt M16x30mm Tropicliz w1 45 35, 45 20 138 100 250 150 750 150 200 550 550 200 150 750 150 75 138 20| 45 35, 45 I w PALO TRONCO CONICO h=14 mt FT
length MTL km/h | max14| 33km/h | m | m m p p y wog | | | f f ] w
PROVA1156 | ASICO | 1851 | Laterale 20° 72,00 13000 7 . . 12 | 17 | 13=wa Pixlstrinx copriasola St covering plate, Lochabdeckplatte, Plaque de couverture fente, Placa cubre-ranura :(z)gx:gxgor:: S— z z:: jgx: [= " 1 1 1 1 1 " [=
Palo “C" C-post, C-Steher, Poteau en C, Poste "C" K55x: =4 H=" mm
PROVA 962 AISICO TB11 Laterale 20° 72,00 900 100 1=A 28 0,4 - 0,7=W2 Fascia 2 onde 2-waves beam, 2-wellige Leitschiene, Glissiére 2 ondes, Banda doble onda L=4816 Th=2.85 mm S 355 JOWP % I L 1 8 O 0 1 8 O 0 I % by
“ A
Marcegaglia Buildtech CE wesicrmaona Marcegaglia Buildtech : :
1 pavimentazione in cubetti di porfido. sp.12/15cm pavimentazione in cubetti di porfido. sp.12/15cm | Lu
1 ; 1
Accessori - Accessories 1 massetto in cls classe C20/25 con: I Z
1 ) massetto in cls classe C20/25 con: rete @8 15x15, s=30cm 1
TERMINALI STANDARD 1 massetto in cls classe C20/25 con: rete @8 15x15, s=30cm — I progettiSﬁ DOTT ING MARCO PEDRINI
Standard end terminal 1 rete @8 15x15, s=30cm 1 ' '
Standardendsticke | cordolo in cls cordolo in calcestruzzo 12\15x25x100cm | E i i
émité dard i -
Bvtrémité standar | sormontabile10/20x40x30 cordolo in cls | Via Pelacani 5 - Parma
1 . . 1 o P . .
sabbia di allettamento 10 cm )
Terminale a manina 2 onde Terminale a manina 3 onde Terminale angolare Terminale angolare cordolo pretabbricato . . . .
2waves fish tail 3waves fish tail per mitred 2 onde per mitred 3 onde 1 - cordolo in granito 12\15x25x100cm terreno vegetale 50cm cordolo in granito 12\15x25x100cm 1
2Wellen Fishtail-Endstiick 3 Wellen Fishtail-Endstiick 2 waves angle beam 3 waves angle beam con bocca di fupo b 10% 9 Pendenza 109 tel 052 1 499309 Scala
Extrémité 4 queue de carpe 2-ondes Extrémité 4 queue de carpe 3-ondes for mitred end terminal for mitred end terminal 1 ) pendenz‘/— B 0% 1 .
Terminal cola de pez bi-onda Terminal cola de pez triple-onda fﬂ WeZechrLdTbsinkzng iﬂ WeZenWErLdTbsegvkzng 1 — 1
litred Winkelverbindung litred Winkelverbindung
Manchon incliné Manchon incliné
o 0 = Jatrémite geruemic sondes para & : terreno vegetale pendenza 2,5% pe pendenza 2,5% terreno vegetale :
_150] -ondes ieza angular 108108 —_— =
Pieza angular triple-ond. i) X | I SRS Seiios e
o Z.AOndag de abatimiento ; : ',’ 7 1 L R i e R s 1 SR R R e R R R e 2 — 1 PORTELLO PER MANOVRA DOTT ING MARCO PETROLINI
= : . S e e e e B . .
E= ) — s : - E MORSETTIERA via Sandro Pertini 12/a - Parma
7 D ] 2 X Al oo . .
—— g ; —] g . . ; ; . . VERMIGLIONE u
o bl = fosso di guardia - oo 500 20000 00 00,09.0:0. 0.9 4 SE 201 oos uee e 0 000 N fosso di guardia MORSETTIERA GLIONE 250 mail info@petrolinistudio.it
* o= TR e e L a a a a a a a a a a A a a a a a a a AA A s s - - - 2 a a a a a s
s o T = 000 ) (0-0:0-0-0-0-0-0:-0-0:0-0-0-0-0-0 0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0 0-0-0-0-0:-0-0:0-0-0-0-0-0-0.0-0-0-00 9-0:0-0-0-0-0-0 0-0-0:-0-00-0-0-0-0-0-0:0- 0:0-0-0-0:0-00-0-¢ 0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-00-0-0-0-0-0 0-0-0:-0-0-0-0-0-0-0 0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-0-¢ "
- LML _ R e DA s e O R L SO R O SRS S SRS IR R B e s L S0 S R RS S R bt VERMIGLONE 2100 tel. 0521463882
pisha df carmpagna s R ) s e h v "0 d campagna CHIUSINO IN GHISA
material cod. material cod. material cod. material cod. 2L . S > - . 7
- - - = - = - OCCHIELLO PER MESSA A TERRA SFEROIDALE 50:50 DOTT. ING. CRISTIAN BOTTI
COLLETTO IN CLS h=15cm ) '
Terminale a tubo 2 onde Terminale a tubo 3 onde Terminale piatto per cemento 2 onde Terminale piatto per cemento 3 onde 445 445 @ V P . | 2 P
B e it it Gk e s la F1zzolese £ - Farma
Glissiére tubulaire Glissiére tubulaire Extrémité 3 queue de carpe plate 2-ondes Extrémité a queue de carpe plate 3-ondes % | ~ . . . . .
e ot . : mail cristianbotti@gmail.com .

S | TUBO FORMA @400 PVC Elaborato n

108 ___ 108 &

tel. 0521 1581838

N + 2 C— = !
S — — RIEMPIMENTO IN
S — —1 = T = SEZ.A-A SABBIA QUARZIFERA
i — 1 = o ® = PACCHETTO STRADALE GETTO IN CLS PER :
T : = hs = s AT A e CON FONDAZIONE INOPERA | ye— DOTT. ING. lunior MATTEO CHIONNA

e — — SIR]A?/OA CHIOZZOLA 200x200x150 “ CASTELLI GADOLINI
' Strada Due Castagne 33 — Parma E 05

material cod. material cod. ‘material cod. ‘material cod.

- s - e . e . mail mchionna87@gmail.com
tel. 345 9000716

Differenti tipologie di terminali sono disponibili secondo le realirichieste
Different types of end terminal might be produced according to the requirements

Marcegaglia Bulldtech Marcegaglia Bulldtech




